

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

**ПРОТОКОЛ № 6**

**ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

від 28.02.2024 року

**Голова:** Свищ Ярослав Степанович

**Секретар:** Смирновський Сергій Борисович

**Присутні:** Музика Ф.В., Каратник І.В., Стефанишин О.М., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Будзин В.Р., Сосіна В.Ю., Островський М.В., Худоба В.В., Розторгуй М.С., Данилевич М.В., Холявкка В.З., Стефанишин В.М., Демічковський А.П., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

**Відсутні:** Хім'як Р.І., Нікулін А.В., Окопний А.М.

**Порядок денний:**

1. Про зміну фінансування студентів.

Доп. перший проректор, відповідальний секретар ПК.

**1. Про зміну фінансування студентів**

Виступив перший проректор, професор Музика Ф.В. і наголосив, що зміна фінансування студентів здійснюються відповідно до положення «Положення про порядок переведення студентів на вакантні місця державного замовлення» Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, затвердженого Вченою радою ЛДУФК ім. Івана Боберського протокол №8 від 11 лютого 2020 року. А також перший проректор Музика Ф.В. наголосив, що відповідно до листа Міністерства освіти і науки України № 3/1275-24 від 28.02.2024, у відповідь на клопотання ЛДУФК імені Івана Боберського від 19.02.2024 № 283, про перерозподіл місця державного замовлення, та відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2016 № 975 «Про надання державної цільової підтримки деяким категоріям громадян для здобуття професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти», Положення про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів вищих закладів освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15.07.1996 № 245, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.08.1996 за № 427/1452, Міністерство освіти і науки України, не заперечує проти перерозподілу вакантних місць державного замовлення між спеціальностями відповідного курсу та форми навчання для переведення на навчання за кошти державного бюджету студентів пільгових категорій 2023 року вступу, які мають статус: учасника бойових дій, дитини особи учасника бойових дій, внутрішньо переміщеної особи. До таких пільговиків відносяться студенти: Стрийська Вікторія Миколаївна, Орловська Вікторія Романівна, Ткач Максим Павлович, Кравець Марія-Анастасія Романівна, Асанова Едіє Едемівна, Хижняк Михайло Едуардович,

Прийма Соломія Степанівна, Шестун Єлизавета Сергіївна, Коваль Сергій Дмитрович, Денисенко Ганна Анатоліївна.

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б. і доповів, що заяви від даних студентів щодо зміни фінансування є, а також документи щодо пільгових умов при переведенні на державну форму навчання є.

Надійшла заява від **Стрийська Вікторія Миколаївна** – студентки першого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія 133.

**Постановили:** Стрийська Вікторія Миколаївна – студентку першого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8635089.

Надійшла заява від **Орловська Вікторія Романівна** – студентки першого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія 133.

**Постановили:** Орловська Вікторія Романівна – студентку першого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8565607.

Надійшла заява від **Ткач Максим Павлович** – студента першого курсу факультету туризму, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія 133, 119.

**Постановили:** Ткач Максим Павлович – студента першого курсу факультету туризму, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 133, 119). Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8479995.

Надійшла заява від **Кравець Марія-Анастасія Романівна** – студентки першого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія 133.

**Постановили:** Кравець Марія-Анастасія Романівна – студентку першого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8561976.

Надійшла заява від **Прийма Соломія Степанівна** – студентки першого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія 133.

**Постановили:** Прийма Соломія Степанівна – студентку першого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8452843.

Надійшла заява від **Шестун Єлизавета Сергіївна** – студентки першого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія 107.

**Постановили:** Шестун Єлизавета Сергіївна – студентку першого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 107). Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8486724.

Надійшла заява від **Асанова Едіє Едемівна** – студентки першого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія 107.

**Постановили:** Асанова Едіє Едемівна – студентку першого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 107). Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7140251.

Надійшла заява від **Хижняк Михайло Едуардович** – студента першого курсу факультету туризму, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія 109.

**Постановили:** Хижняк Михайло Едуардович – студента першого курсу факультету туризму, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 109). Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8453136.

Надійшла заява від **Коваль Сергій Дмитрович** – студента першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія 103.

**Постановили:** Коваль Сергій Дмитрович – студента першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на

вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8821399.

Надійшла заява від **Денисенко Ганна Анатоліївна** – студентки першого курсу магістратури факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 024 «Хореографія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія 117.

**Постановили:** Денисенко Ганна Анатоліївна – студентку першого курсу магістратури факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 024 «Хореографія» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 117). Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 5847453.

Голова приймальної комісії

Ярослав СВИЩ

Відповідальний секретар ПК

Сергій СМІРНОВСЬКИЙ